

雕塑公园昨日开放, 贾鲁河穿园而过 174 件雕塑作品展出, 来赏吧



昨日,郑州市雕塑公园正式开园的同时,河南雕塑邀请展也在该公园拉开帷幕。雕塑公园以雕塑为主题,里面有坡有水,共有十景。郑州晚报记者 王军方 文/图

垂柳倒映河面宛如南方水乡

栽植在水面上的柳树,倒映在静谧的水面上,景观犹如南方水乡。该公园以“一湖、两环、四区、十景、多楔”为景观架构,河水、山体、平原交织而成的公园地貌成就一个充满张力的大地雕塑,为中原地理文化的一种缩影。古老的贾鲁河穿园而过,蜿蜒曲折,形成中心湖景区。

记者看到,湖两岸蕴含独特雕塑韵味的指状山体顺水错落而立,构成丘陵谷地区。低平谷地,由砾石和地形塑造出体现河

南厚重历史的大地艺术。公园边缘的平原区为公共艺术区和展示活动区,建有雕塑艺术馆、儿童游戏场、极限运动场、室外篮球场。

园区栽植 200 多种植物,形成多样化的植物群落。多条楔形绿带,使湖面景观和滨湖绿带渗透到整个园区内外。主环道、环湖路和纵横交错的游园步道随地形起伏,构建成园区立体交通骨架,串联 10 个特色景点。

雕塑公园昨日开园

郑州市雕塑公园位于市区西北部贾鲁河两岸,东邻西三环,南接西流湖公园,西、北与高新技术产业开发区相连,占地面积 35 公顷,是中心城区西部生态走廊的重要组成部分。

昨日上午,1000 多名市民、网民代表及 200 多名省内外雕塑艺术家代表来到郑州市雕塑公园参加了市民健步走活动,并参观了雕塑展览。

2008 年,该项目被列为郑州市城建重点建设项目,一期工程为雕塑艺术馆,2011 年 2 月 3 日开工建设,去年桥面 12 月 28 日竣工。雕塑艺术馆位于公园主入口处,占地面积约 6000 平方米,按不同功能分为 7 个展厅,共同组成雕塑公园的展示空间。

外形设计灵感源于中国远古时期的石罍,一侧屋顶与地

地相连,屋顶覆土并铺植景天科植物,屋顶花园绿化面积 4000 平方米,为郑州市最大的单体建筑屋顶绿化工程。

二期工程于去年 3 月 31 日开工建设,园区配套基础设施建设已完成。全国总面积 35 万平方米,其中绿地面积 28 万余平方米,水体面积 4.9 万平方米,道路面积 2.5 万平方米,广场面积 3 万平方米。

174 件雕塑作品展出半年

“郑州市雕塑公园是一座以雕塑为主题的城市公园,承载露天美术馆功能,是具有郑州特色和中原文化内涵的雕塑艺术展示与欣赏的文化交流空间。与西流湖公园、贾鲁河连接为生态走廊,进一步提升城市绿地文化品质,为雕塑艺术搭建绿色平台。”开幕式上,市园林局负责人说。

在雕塑公园开园之际,河南

雕塑邀请展也同期举行,邀请展的展期为半年。展览共征集到全国 13 个省、直辖市 150 多位雕塑艺术家的 460 余件原创雕塑作品。作品题材广泛、形式各异、材质多样,既有老一辈艺术家的扛鼎之作,亦有新生代作者的殚精之果,不乏高水准的创作精品。经评委慎重遴选,174 件作品最终入选参展。

中国礼遇 国字宋河

老子故里酒 道法自然香

2015

宋河股份恭祝全省人民元旦快乐!

这一年,我们心存敬畏,精心酿造奉献甘醇;
这一年,我们努力奋进,夯实实力捷报频传;
这一年,我们心怀感恩,资助教育传递大爱。
2015年,我们将再接再厉,奋斗不息,
描绘宋河新的篇章,谱写豫酒璀璨华章!

